

望江男子回老家探亲蹊跷失踪

溺亡? 遭绑架? 躲债藏身? 20天过去了, 仍是谜

□ 星级记者 刘海泉 文/图

蹊跷! 20天前, 望江县中年男子郑小平, 于回家探亲第二天傍晚, 在水库和新修高速路旁离奇失踪, 手机关机, 家中包内留下10多万的欠条, 还有一张5万存留汇票。

焦急! 20天来, 家人发动亲戚乡邻加雇人, 水库打捞, 涵洞搜索, 网络发帖求线索, 昔日同学在朋友圈扩散, 警方立案调查, 苦寻之下, 失踪男子仍然了无踪迹。

溺亡? 遭绑架? 躲债藏身? 一切如同一个谜。

回家探亲傍晚突然失踪

1973出生的郑小平, 老家在望江县城东村郑屋, 早些年到河南南阳工作、成家, 经营着一家耐火材料加工公司。11月21日, 趁着来合肥出差的机会, 郑小平回了趟老家, 看望年过八旬的父母。

11月22日下午5点左右, 郑小平陪着老母亲在田里烧完秸秆后, 就说去上面的大水库和新修的高速公路转转, 一会回家吃饭。

“到了晚上, 他一直没回家,

手机也关机了。家里人四处找不到, 后来发现他有一个包放在家里, 里面有一张10多万的欠条, 还有一张5万元的存留汇票。”据郑小平的堂弟郑春节介绍, 起初家人以为郑小平在水库边上出了意外, 当晚就发动家人和同屋村民沿着水库搜寻, 但是一无所获。后来, 家人打电话给郑小平远在南阳的妻子, 但是那边反馈说“不知情, 没联系”。

苦寻一星期仍杳无音讯

23日一大早, 家人继续寻找郑小平的下落。

“因为水库边上找不到, 家里人又怀疑是不是被人绑架劫持了, 甚至更坏的结果, 就沿着水沟、涵洞、山上、高速公路细细搜寻, 前后找了一个星期, 但是始终没有任何线索。”郑春节告诉市场星报、安徽财经网记者, 当天下午, 他到当地雷阳派出所报了案。

期间, 郑小平在南阳的两个朋友, 赶到望江帮助寻找, 其后,

郑小平的岳父也来到望江, “无论花多少钱, 都要把人找到。”

时间一天天过去, 家人焦急的心情与日俱增, 自11月24日起, 他们又通过微博、论坛, 发布寻人启事, 郑小平昔日的同学也在朋友圈里扩散寻人。

“一个大活人, 突然就失踪了, 很蹊跷。”在望江县城上班的徐叔华, 是郑小平的中学同学, “小平性格还比较开朗, 但是他在南阳, 平时和我们很少联系。”

警方: 正在河南南阳调查, 目前无有价值线索

一声不吭就失踪, 到底是逃债藏匿, 还是遭遇不测?

“他平时和亲戚、朋友联系都很少, 生意情况怎么样, 其实家里也不太了解, 但是有一年老家有个小孩去南阳上大学, 回来说他家里条件不错。”采访中, 堂弟郑春节还透露, 郑小平在南阳有一个大儿子, 今年十五六岁, 郑小平失踪后他的电话也关机。“让他岳父那边提供通话记录, 但是那边一直不提供。”

采访中记者获悉, 为找到郑小平, 望江警方已于12月8日赶

往河南南阳, 调查了解。

12月9日中午, 市场星报、安徽财经网记者电话联系了前往南阳的雷阳派出所高警官, 他告诉记者, “昨天, 我和郑小平哥哥嫂嫂赶到南阳, 今天正在找他的妻子了解情况, 也运用技术手段, 调取了失踪前后的通话记录, 但是很遗憾, 有价值的线索不多。”

“整个事情的确很蹊跷, 目前还是没有进展。”采访中, 高警官也呼吁, 如有知情者, 可与郑小平的家人联系: 15055456333, 或向警方报案。

事件进展本报将继续关注。

老师举报副校长 让学生喊口号“裸奔”

学生说属实, 但校方否认

星报讯(记者 禹志强) 日前, 淮北濉溪广文学校一位老师举报该校副校长对学生进行体罚, 让几名男生只穿着三角短裤从宿舍跑到女生宿舍附近喊纪律口号, 再跑到学校大门喊口号, 并对几名男生进行罚款, 事情真的如此吗? 12月2日, 记者前往淮北濉溪广文学校进行采访。

老师举报: 副校长体罚学生

“我们副校长太不像话了, 竟然体罚我班的学生。”濉溪广文学校老师王丽(化名)告诉记者, 8月底的一天晚上, 该副校长先让几名男学生只穿着短裤从寝室三楼, 挨个楼层喊口号“遵守纪律 从我做起”, 接着, 还让他们喊着口号跑步从女生宿舍附近通过, 最后跑到学校的大门口, 并且还对这些男生进行了五到十元的罚款, 并交代学生不许告诉老师, 她也是最近才知道。

12月2日下午, 记者来到濉溪广文学校, 在该校记者见到了被举报的杜姓副校长, 询问投诉是否属实。杜副校长回忆了一下表示, 从来没有让学生只穿着短裤从寝室跑到大门口喊口号, 也没有对学生罚款, “只是有一次, 8月底的晚上9点30分, 有部分男生在寝室说话影响其他学生休息, 为了整顿纪律, 我让这些学生在走廊喊一下‘遵守纪律 从我做起’。”

学生: 情况属实, 当时女生还起哄了

学生的说法又是如何呢?

12月2日晚上, 广文学校的几名男生通过电话向记者叙述了整个事情的经过。

“8月底的一天的晚上, 我们班5.6名同学在卫生间洗澡被杜副校长发现, 当时我们几名男生只穿着短裤, 杜副校长说我们违反纪律, 让我们在寝室走廊喊口号‘遵守纪律 从我做起’。我们提出是否可以穿上衣服再喊, 杜副校长坚决不让我们穿衣服, 我们几个同学只好只穿着裤头, 在三楼寝室的楼道里喊口号, 随后杜副校长又让我们按顺序从二楼至一楼的走廊喊口号, 并让我们跑到女生宿舍附近喊口号, 当时还引起女生的起哄, 接着我们到学校操场上边喊口号边跑步, 跑了两圈, 最后又跑到学校大门口, 副校长又对我们几名男生进行了罚款。”

此后, 一位自称是濉溪广文学校的董事长联系了记者, 表示有老师向学校反映了此事, 经过他们调查并没有此事发生。



郑小平近照, 失踪时就穿的这身衣服

安徽省淮北市中医医院强医术 修医德 塑医风 优设施赢得服务对象好评



安徽省淮北市中医医院在医疗服务工作中采取修医德、塑医风和优设施等持续改进方法服务患者, 赢得患者好评。

强医术, 即强化医务人员业务能力, 做到在临床工作中“看得准、看得好”病。医院根据国家三级甲等中医医院标准和患者对中医药服务的新需求, 在医院大力开展老中青中医结对传帮带学教工作, 给医院每名高级职称名医定任务、定时间、定经费, 结合名医专长、科室工作特点, 按1:4—5名比例带教青年技术骨干和住院中医师进行跟师学习, 目前医

院已有十一名市、省级名(中)医结对近50名师带徒学习对子。象安徽省名老中医周琦、胡子生、孙钰结对学习的徒弟已在医院临床工作中担当重任。

修医德, 即要教育医务人员要牢固树立全心全意为人民服务的宗旨意识, “以病人为中心, 做仁医、修仁术”, 不断强化医务人员自身修养, 提高职业道德操守。医院通过“三好一满意”(服务好、质量好、医德好、群众满意)和“双提升工程”活动(群众就医满意度提升, 医疗服务技术水平提升)为载体和平台, 多层次、全方位着力打造医院核心价值观, 培养有高尚职业道德操守的医务工作者, 涌现了“淮北市十大新闻人物”、“感动山南十佳人物”“安徽省学雷锋岗位标兵”的援藏医师王志芳, 安徽省“致敬白衣天使·精彩故事—双百优医生”孙钰, 淮北市“十佳巾帼服务标兵”郑彩霞, 淮北市“十佳母亲”王芳, 淮北市“最美青工”刘利等一批先进模范人物。

塑医风, 就是要加强医院规章制度建设, 进一步规范医务人员行为规范, 用过硬的作风塑造医务人员个人与医院良好形象; 医院成立行风建设领导小组, 以群众满意度为重点进行衡量, 定期对作风建设进行评估, 并纳入《医院综合考核目标管理标准》进行绩效考核。聘请社会行风监督员督查, 设立举报电话、举报箱和患者服务中心, 进行满意度调查, 广泛征求出院患者的意见和诉求。坚持常年开展医德医风教育, 印发《员工手册》《中国传统文化价值观读本》等医疗作风建设资料, 对新进院职工进行岗前培训, 定期开展“道德讲堂”学习, 医德讲座和医德点评, 提升全员医德素养和道德素养。如今, 患者满意度逐月上升。今年上半年安徽省卫计委患者满意度调查, 满意率91.1%。据不完全统计, 今年上半年各科医务人员谢绝宴请30多次, 收到表扬信33封, 锦旗20面, 拾金不昧好人好事2人次。

优设施就是要加大投入力度, 配套先进设备, 改善医疗服务条件, 让群众拥有舒适的就医环境。医院为此投入近500万元进行设备购置、添置候诊休息椅、餐厅建设, 院容院貌整治, 增建门诊电梯, 建设带休闲功能的中医文化长廊, 医院形象宣传片制作等。

通过系列, 有步骤的医院内涵建设和形象工程再造, 如今的安徽省淮北市中医医院已是拥有“十二五”国家中医重点专科建设项目1个, “十二五”省级重点中医专科建设项目3个, 省级中医特色专科建设项目2个, 省级名老中医工作室建设项目3个, 市级重点中医专(病)科5个等内、外、妇、儿保、康复、老年病及治未病等40多个专(病)科和医技科室。占地50余亩, 业务用房4.5万m²。编制床位508张和价值6000万元检查、诊断仪器和中医特色专科治疗设备与制剂室的国家三级甲等中医医院, 安徽中医药大学教学医院, 安徽中医药大学高等专科学校附属医院, 安徽省中医住院/全科医师培训基地, 淮北市麻醉质控中心挂靠单位。并先后获得淮北市“先进基层党组织”、“安徽省中医医院优质服务先进集体”、“安徽省青年文明号”、“安徽省‘三下乡’先进集体”、“淮北市文明单位标兵”、淮北市“企务公开民主管理示范单位”、淮北市“医政与中医管理先进集体”、淮北市民评“诚信医院”、淮北市“AAA级信用单位”、淮北市“园林式单位”等荣誉称号。

葛德昇